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Δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου  

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν.3556/2007)  

 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας «EΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  

 1. Κάμαρης Δ. Απόστολος, Πρόεδρος  

 2. Βόγκλης Άγγελος, Διευθύνων Σύμβουλος  

 2. Βρανοπούλου Ι. Αικατερίνη, Αντιπρόεδρος  

υπό την άνω ιδιότητά μας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το Διοικητικό Συμβούλιο, δηλώνουμε 

ότι: 

Οι συνημμένες εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα 

ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του Ενεργητικού και του 

Παθητικού, την Καθαρή Θέση και τα Αποτελέσματα Χρήσεως της Εταιρείας σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 5 του Ν.3556/2007. 

Η εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες 

που απαιτούνται βάσει του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  

Οι συνημμένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από 

το Διοικητικό Συμβούλιο της FINTEXPORT Α.Β.Ε.Ε. την 27 Ιουλίου 2010 και έχουν δημοσιοποιηθεί 

με την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.fintexport.gr. Επισημαίνεται ότι τα 

δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 

αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της 

οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της εταιρείας σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα.  

Άγιος Στέφανος, 27 Ιουλίου 2010 

Οι βεβαιούντες 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

Διευθύνων Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
Βρανοπούλου Αικατερίνη

Βόγκλης Άγγελος

Κάμαρης Απόστολος
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Έκθεση Του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της  

«Ελληνική Εριοβιομηχανία FINTEXPORT Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία» 

επί των Οικονομικών Καταστάσεων  

της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2010 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3556/2007 και τις σχετικές αποφάσεις της επιτροπής 

κεφαλαιαγοράς, σας παρουσιάζουμε με την παρούσα εξαμηνιαία έκθεση τα εξής: 

- Συνοπτική γενική επισκόπηση της χρηματοοικονομικής επίδοσης και της οικονομικής θέσης της 

εταιρείας.  

- Τα σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους και την 

επίδρασή τους στις οικονομικές καταστάσεις. 

- Τους κινδύνους και τις αβεβαιότητες που πιθανόν να επηρεάσουν τις οικονομικές καταστάσεις του 

δευτέρου εξαμήνου. 

- Τις σημαντικές συναλλαγές μεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεμένων προσώπων, όπως αυτά 

ορίζονται από το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24. 

Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ  

• Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους ανήλθε σε 

6.301.781 € έναντι 6.007.427 € του αντίστοιχου του προηγούμενου έτους. Σημείωσε 

δηλαδή αύξηση 4,90%. 

• Το περιθώριο μικτού κέρδους, ως ποσοστό επί του κύκλου εργασιών, στο πρώτο 

εξάμηνο του τρέχοντος έτους είναι 12,47% έναντι 2,81% του αντίστοιχου του 

προηγούμενου έτους. Υπάρχει αύξηση κατά 9,66 εκατοστιαίες μονάδες. 

Ιδιαίτερη αναφορά και μνεία αξίζει το γεγονός ότι το αναφερόμενο παραπάνω περιθώριο μικτού 

κέρδους αναλύεται κατά τρίμηνο ως εξής: 

 2010 2009
 

 Α' Τρίμηνο 8,59% 0,22%

' Τρίμηνο 15,80% 3,16% Β
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Η σημαντική άνοδος κατά δέκα περίπου ποσοστιαίες μονάδες του περιθωρίου μικτού κέρδους, ως 

ποσοστού επί του κύκλου εργασιών, κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους σε σχέση με το 

αντίστοιχο του προηγούμενου, αποδεικνύει, χωρίς καμία αμφιβολία, τη θετική επίδραση που είχε για 

τα οικονομικά μεγέθη της εταιρείας η υλοποίηση του προγράμματος μειώσεως του λειτουργικού της 

κόστους και βελτιώσεως της παραγωγικότητάς της που αποφασίσθηκε το Φεβρουάριο του 2009 από 

το Διοικητικό μας Συμβούλιο. Καταλυτικός βέβαια παράγων για την θεαματική άνοδο του 

περιθωρίου μικτού κέρδους είναι η ανάκαμψη των αγορών που απευθύνεται η εταιρεία μας καθώς 

και η ανατίμηση των νομισμάτων (δολάριο ΗΠΑ και λίρα Αγγλίας) έναντι του ευρώ κατά το πρώτο 

εξάμηνο του 2010.  

Στην εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού μας Συμβουλίου την προηγούμενη διαχειριστική περίοδο 

είχαμε εξηγήσει ότι λόγω της δεδομένης φθίνουσας πορείας της συνολικής ζήτησης των προϊόντων 

στις αγορές που απευθυνόμαστε, η εταιρεία μας είχε αναγκασθεί τότε να προσαρμόσει την εμπορική 

της πολιτική λανσάροντας στην αγορά τα προϊόντα της σε ελκυστικές τιμές. Στην πραγματικότητα 

στοχεύαμε να διαχειριστούμε την τότε κατάσταση της αγοράς με τέτοιο τρόπο ώστε αφ’ ενός να 

επιβιώσουμε στις πολύ δύσκολες για τον κλάδο μας διαμορφωμένες διεθνής συνθήκες και αφ’ 

ετέρου η εταιρεία μας να είναι σωστά τοποθετημένη όταν διαφαινόταν η ανάκαμψη της αγοράς. 

Νομίζουμε ότι μπορούμε αξιόπιστα πλέον να ισχυριστούμε ότι η πολιτική που ακολούθησε η εταιρεία 

μας για την αντιμετώπιση των συνεπειών της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης δικαιώθηκε από τα 

πράγματα. Έτσι τώρα που η αγορά μας έχει σε διεθνές επίπεδο ανακάμψει, η εταιρεία μας 

αναπροσάρμοσε την εμπορική της πολιτική με αποτέλεσμα αφ’ ενός να λανσάρει πλέον στην αγορά 

νέα προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας σε υγιείς τιμές και αφ’ ετέρου να αναπροσαρμόσει τις 

τιμές πωλήσεων των παλαιών προϊόντων της. Τα πρώτα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής 

φαίνονται ήδη στις οικονομικές καταστάσεις του πρώτου εξαμήνου του τρέχοντος έτους. 

Εξυπακούεται ότι η πολιτική αυτή θα συνεχισθεί και θα ενταθεί το επόμενο διάστημα.  

Την επιτυχία αυτής της προσπάθειας τονίζει εμφατικά το γεγονός ότι η εταιρεία μας μετά από πολύ 

καιρό είχε κατά το δεύτερο τρίμηνο του τρέχοντος έτους κερδοφόρα αποτελέσματα προ φόρων, 

τόκων και αποσβέσεων. Συγκεκριμένα: 

 Β' Τρίμηνο 2010 Β' Τρίμηνο 2009

(390.649)                                

(510.502)                                

 

 Αποτέλεσμα

 

 Αποτέλεσμα
 Τό

 Προ Φόρων 
Τόκων & Αποσβέσων

 Προ Φόρων & 
κων

138.674                                

19.645                                  
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Παρακάτω παρατίθεται πίνακας με βασικούς αριθμοδείκτες των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας  

 Εξάμηνο 2010 Έτος 2009

 Μικτ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ό Περιθώριο Κέρδους
Μικτά Κέρδη/ Πωλήσεις)

αθαρό Περιθώριο Κέρδους
Καθαρά Κέρδη/ Πωλήσεις)

ων προς Ίδια Κεφάλαια
Ξένα κεφάλαια/ Ίδια κεφάλαια)

κλοφοριακής Ρευστότητας
(Κυκλοφορούν Ενεργητικό/ Βραχυπρ.Υποχρεώσεις)

οσης Ενεργητικού
(Καθαρά Κέρδη/ Σύνολο Ενεργητικού)

 Είσπραξης Απαιτήσεων
(Απαιτήσεις/ Πωλήσεις) Χ (365/2) Ημέρες

 Κυκλοφορίας Αποθεμάτων
Αποθέματα/ Κόστος Πωληθέντων) Χ (365/2) Ημέρες

12,47% 3,95%

-10,85% -21,57%

1,33 1,22

0,66 0,69

138 155

-2,13% -7,92%

160 146

(

Κ
(

Ξέν
(

Κυ

Απόδ

Ταχύτητα

Ταχύτητα
(
 

ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ  

Τα σημαντικότερα γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο της παρούσας οικονομικής 

χρήσης είναι τα ακόλουθα: 

Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 

Την 29η Ιουνίου 2010 συνεκλήθη η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων στην οποία 

παρέστησαν ή εκπροσωπήθηκαν μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν το 54,64% του μετοχικού 

κεφαλαίου και έλαβαν τις παρακάτω αποφάσεις: 

α) Ενέκριναν τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρικής χρήσης από 1/1/2009 έως 

31/12/2009 καθώς και τις σχετικές εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή. 

β) Απήλλαξαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή από κάθε 

ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της εταιρικής χρήσης από 1/1/2009 έως 31/12/2009 . 

γ) Ενέκριναν τις αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που κατεβλήθησαν το έτος 2009. 

δ) Ενέκριναν την εκλογή ενός μέλους από το Διοικητικό Συμβούλιο σε αντικατάσταση 

παραιτηθέντος μέλους.  
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ε) Εξέλεξαν έναν τακτικό και έναν αναπληρωματικό Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή για τον έλεγχο της 

χρήσης 2010 και καθόρισαν τις αμοιβές τους. 

ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ  

Πελάτες–Πιστώσεις Πελατών  

Η FINTEXPORT AE έχει μακροχρόνια σχέση συνεργασίας με τους πελάτες της. Κάποιοι από τους 

πελάτες μας με την πάροδο των ετών συνεργασίας απορρόφησαν μεγάλο μέρος των πωλήσεών μας 

.Έτσι στο πρώτο εξάμηνο υπάρχουν πέντε (5) πελάτες οι οποίοι απορροφούν ο καθένας πάνω από 

το 5% του συνολικού κύκλου εργασιών μας. Συγκεκριμένα οι πέντε αυτοί πελάτες απορροφούν το 

71,24% του συνολικού κύκλου εργασιών μας. Τυχόν διακοπή συνεργασίας με τους πελάτες αυτούς 

θα οδηγούσε προσωρινά τουλάχιστον, σε περιορισμό των πωλήσεων και δυσμενή επίπτωση στα 

αποτελέσματα.  

Τα ακαθάριστα έσοδα της εταιρείας προέρχονται κατά ποσοστό 96% περίπου από πωλήσεις εκτός 

Ελλάδος. Οι απαιτήσεις μας από πελάτες του εξωτερικού είναι στο μεγαλύτερο μέρος τους 

ασφαλισμένες. Συγκεκριμένα η εταιρεία για την εξασφάλισή της από τους κινδύνους που απορρέουν 

από τις εμπορικές πιστώσεις έχει συνάψει σύμβαση ασφάλισης πιστώσεων με τον Οργανισμό 

Εξαγωγικών Πιστώσεων. Τα συνολικά όρια κάλυψης ανά πελάτη καθορίζονται από τον Οργανισμό 

Εξαγωγικών πιστώσεων. Υπέρβαση των παραπάνω ορίων γίνεται μόνο με κοινή έγκριση του 

Προέδρου του Δ.Σ. και του Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας .Το ποσό δε της υπέρβασης είναι 

ανασφάλιστο. Η κάλυψη απωλειών για το σύνολο των πελατών είναι 90% των συνολικών οφειλών 

τους. Εξαιρούνται τρεις (3) πελάτες για τους οποίους η κάλυψη είναι 75% των συνολικών οφειλών 

τους.  

Για τις πιστώσεις σε πελάτες της εταιρείας γίνονται προβλέψεις για ζημίες από μείωση. Στο τέλος 

του εξαμήνου η Διοίκηση θεώρησε ότι δεν υπάρχει κανένας ουσιαστικός πιστωτικός κίνδυνος που να 

μην καλύπτεται από πρόβλεψη επισφαλούς απαιτήσεως.  

Συναλλαγματικός κίνδυνος  

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και συνεπώς είναι εκτεθειμένη στο κίνδυνο που 

προκύπτει από τη μεταβολή των συναλλαγματικών ισοτιμιών έναντι του ευρώ κυρίως του δολαρίου 

των ΗΠΑ και της λίρας Αγγλίας. Αυτό το είδος κινδύνου προκύπτει από εμπορικές συναλλαγές σε 

ξένο νόμισμα, κυρίως δολάριο ΗΠΑ και λίρας Αγγλίας, που αφορούν κυρίως εξαγωγές και 

ενδοκοινοτικές παραδόσεις και δευτερευόντως εισαγωγές και ενδοκοινοτικές αποκτήσεις.  
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Για τη διαχείριση αυτής της κατηγορίας κινδύνου η εταιρεία υιοθέτησε σταδιακά από τον Νοέμβριο 

του 2007 την συναλλαγματική αντιστάθμιση του κινδύνου στον οποίο εκτίθεται λόγω της 

διακύμανσης των ισοτιμιών του δολαρίου των ΗΠΑ και της λίρας Αγγλίας έναντι του ευρώ, με την 

λήψη δανείων στα δύο αυτά συναλλάγματα τα οποία καλύπτουν εν μέρει τις αντίστοιχες απαιτήσεις.  

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και οι αντίστοιχες υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα 

μετατρεπόμενα σε ευρώ με την ισοτιμία κλεισίματος την 30/6/2010 αντίστοιχα είναι κατά το τέλος 

του εξαμήνου τα εξής : 

 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΠΟΣΑ 30/06/10

 Ον

 

 

ομαστικά Ποσά US $ GBP £ Λοιπά 

ηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία 1.516.986 2.110.534 142.250
Χρηματοοικονομικές Υποχρεώσεις (1.429.760) 
Χρ

 

Κίνδυνος Επιτοκίου  

Στην εταιρεία δεν υπάρχουν μακροπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις. Οι βραχυπρόθεσμες 

τραπεζικές υποχρεώσεις αφορούν κατά ένα σημαντικό βαθμό προεξόφληση επιχειρηματικών 

απαιτήσεων οι οποίες έχουν κατά το μέγιστο μέρος τους ασφαλισθεί. Ως εκ τούτου έχει 

εξασφαλισθεί η φερεγγυότητά τους. 

Η εταιρεία είναι εκτεθειμένη στις μεταβολές της αγοράς του επιτοκίου και spreads όσον αφορά τον 

τραπεζικό δανεισμό της.  

 

Κίνδυνος Ρευστότητας 
Η συνετή διαχείριση της ρευστότητας επιτυγχάνεται με την ύπαρξη του κατάλληλου συνδυασμού 

ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων.  

Η εταιρεία διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί να δημιουργηθούν από έλλειψη επαρκούς 

ρευστότητας φροντίζοντας, στο βαθμό που είναι, υπό τις σημερινές συνθήκες, εφικτό, να υπάρχουν 

πάντα εξασφαλισμένες τραπεζικές πιστώσεις προς χρήση. Για το σκοπό αυτό, τη χρονική στιγμή 

συντάξεως της παρούσης έκθεσης, ευρίσκεται σε εξέλιξη, σε κατ’ αρχήν συμφωνία με τις πιστώτριες 

τράπεζές μας, σχέδιο, αφ’ ενός για την αναχρηματοδότηση του βραχυχρόνιου ανοιχτού τραπεζικού 

δανεισμού μας και αφ’ ετέρου για τη διασφάλιση επαρκούς κεφαλαίου κινήσεως για τη λειτουργία 

της εταιρείας, μέσω της έκδοσης μακροπρόθεσμου κοινοπρακτικού δανείου. 

 

 

 (1.380.475)       -         

Βραχυχρόνια Έκθεση 87.226 730.059 142.250
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IV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ  

Οι παροχές προς τη Διοίκηση καθώς και οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα 

συνδεδεμένα μέρη όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, αναλύονται ως ακολούθως: 

 
1.1-30.6.2010 1.1-30.6.2009

 Πωλήσεις Εμπορευμάτων/ Προϊό
 

 

 

ντων 
ος Διευθυντικά Στελέχη & Μέλη Της 

Διοίκησης 620 919

30.6.2010

Πρ

31.12.2009

 Απαι

 

 

 

τήσεις Από Διευθυντικά Στελέχη & 
Μέλη Της Διοίκησης 68.427 71.648

οχρεώσεις Προς Διευθυντικά 
τελέχη & Μέλη Της Διοίκησης 64.744 28.000
Υπ
Σ

 

 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 30.6.2010 30.6.2009

 

 

 

 

 

Μισθοί 138.894 143.514

Κόστος Κοινωνικής Ασφάλισης 23.510 23.510

Αμοιβές Μελών ΔΣ 0 8.500

Σύνολα 162.404 175.524

λλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
στελεχών και μελών της διοίκησης
Συνα

Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρείας (και τις 

οικογένειές τους). 

 

Από τα στοιχεία που σας εκθέσαμε παραπάνω, αλλά και από τις οικονομικές καταστάσεις, μπορείτε 

να διαμορφώσετε πλήρη εικόνα για την εταιρεία για την περίοδο από 1.1.2010 έως 30.6.2010 . 

 

 

Άγιος Στέφανος, 27 Ιουλίου 2010 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης 

Προς τους μετόχους της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT AΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT AΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» της 30ης Ιουνίου 2010, τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές καταστάσεις συνολικού 

εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε 

αυτή την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας 

οικονομικής έκθεσης του Ν. 3556/2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την 

κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Οικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης 

συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο 

Ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη 

διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 

επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που 

διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να 

αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα 

οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν 

διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 
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Συμπέρασμα 

Με βάση την επισκόπηση μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε 

στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει 

καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και κανονιστικών Θεμάτων 

Η επισκόπηση μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης με τη 

συνημμένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2010  

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΠΟΥΛΗΣ 

 

 

 

 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12051 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 

μέλος της Crowe Horwath International 

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα 

Αρ Μ ΣΟΕΛ 125 
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Συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης της 30ης Ιουνίου 2010  

Ποσά σε € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2010 31/12/2009

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού

ιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 22.074.563 22.311.015

ιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 4.902 4.902

22.079.465 22.315.917

κλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού

οθέματα 4.163.697 4.804.027

τες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 4.728.872 4.101.440

ιπές Απαιτήσεις 807.914 615.084

ιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 324 6.885

μειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 335.718 334.827

10.036.525 9.862.261

νολο Ενεργητικού 32.115.990 32.178.178

Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις

ια Κεφάλαια

τοχικό κεφάλαιο 7.326.648 7.326.648

ιπά αποθεματικά 274.020 274.020

Αποτελέσματα Εις Νέον 6.194.396 6.891.690

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 13.795.064 14.492.358

ακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

βαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.497.654 2.483.880

βλέψεις 442.169 469.080

ιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 232.684 489.302

νολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων 3.172.507 3.442.263

υπρόθεσμες Υποχρεώσεις

μηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 2.052.202 2.170.341

υσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 29.751 105.893

εσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 11.908.012 11.157.819

ιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1.158.455 809.505

νολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 15.148.419 14.243.558

νολο Υποχρεώσεων 18.320.926 17.685.821

νολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 32.115.990 32.178.178

Ιδ

Λο

Κυ

Απ

Πελά

Λο

Λο

Τα

Σύ

Ίδ

Με

Λο

Μ

Ανα

Προ

Λο

Σύ

Βραχ

Προ

Τρέχο

Βραχυπρόθ

Λο

Σύ

Σύ

Σύ
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Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων Περιόδου 01.01-30.06.2010 

Ποσά σε € 
 
 01/01/2010-

30/6/2010
01/04/2010-
30/06/2010

01/01/2009-
30/6/2009

01/04/2009-
30/06/2009

 
 Πω
 
 

 

 

 

 

λήσεις 6.301.781 3.395.731 6.007.427 3.633.982

στος Πωληθέντων 5.515.870 2.859.333 5.838.414 3.519.317

κτό Κέρδος 785.910 536.399 169.014 114.665

Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης 219.451 142.967 192.941 46.766

α Διοίκησης (435.901)          (215.654)          (471.887)             (222.422)          

 Διάθεσης (595.876)          (291.282)          (685.931)             (330.279)          
λα Έξοδα Εκμετάλλευσης (270.304)         

Κό

Μι

Έξοδ

Εξοδα
Άλ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (152.784)          (260.045)             (119.231)          

δη Εκμετάλλευσης (296.720)       19.645           (1.055.909)       (510.502)       

ματοοικονομικά Έσοδα 206 206 1.765 1.765
ματοοικονομικά Έξοδα (387.006)         

Κέρ

Χρη
Χρη  (206.784)          (375.382)             (181.617)          

Καθαρά κέρδη/ ζημίες προ φόρων (683.520)       (186.933)       (1.429.525)       (690.354)       

ρολογία (13.774)          Φο  (2.201)             (125.323)             (119.627)          

ά κέρδη/ ζημία περιόδου μετά φόρων (697.294)       (189.134)       (1.554.848)       (809.981)       

δη Ανά Μετοχή (σε €) (0,0952)          (0,0258)          (0,2122)             (0,1106)          

έσεις 238.049 119.029 239.707 119.854

ποτελέσματα προ φόρων 
ματοδοτικών & Επενδυτικών 

ποτελεσμάτων & Αποσβέσεων
(58.670)           138.674           (816.202)             (390.649)          

ποτελέσματα προ φόρων 
ματοδοτικών & Επενδυτικών 

ποτελεσμάτων 
(296.720)          19.645             (1.055.909)          (510.502)          

/ (ζημίες) Προ φόρων (683.520)          (186.933)          (1.429.525)          (690.354)          

/ (ζημίες) Μετά από φόρους (697.294)          (189.134)          (1.554.848)          (809.981)          

Σύνοψη Αποτελεσμάτων Περιόδου

Καθαρ

Κέρ

Αποσβ

Α
Χρη
Α

Α
Χρη
Α

Κέρδη

Κέρδη

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

13



 

Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων της 30ης Ιουνίου 2010 

Ποσά σε € 
 
 
 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο

Λοιπά 
Αποθεματικά

Αποτελέσματα 
Εις Νέον

Σύνολο

 Υ

 
 
 
 
 
 
 
 

πόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  
Ιανουαρίου 2009

7.326.648 274.020 9.565.998 17.166.666

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο          
1/1-30/6/2009

ρδη/ (ζημιές) Περιόδου Μετά Από Φόρους (1.554.848) (1.554.848)

Λοιπά Συνολικά Έσοδα Περιόδου 0 0 

ρωτικά Συνολικά Έσοδα Μετά Από Φόρους (1.554.848) (1.554.848)

ιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 
η Ιουνίου 2009

7.326.648 274.020 8.011.150 15.611.818

Κέ

Συγκεντ

Υπόλο
30

 Υ
 
 
 
 
 
 
 
 

πόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  
υαρίου 2010

7.326.648 274.020 6.891.690 14.492.358

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο          
1/1-30/6/2010

Κέρδη/ (ζημιές) Περιόδου Μετά Από Φόρους (697.294) (697.294)

 Συνολικά Έσοδα Περιόδου 0 0 

ρωτικά Συνολικά Έσοδα Μετά Από Φόρους (697.294) (697.294)

ιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 
η Ιουνίου 2010

7.326.648 274.020 6.194.396 13.795.064

Ιανο

Λοιπά

Συγκεντ

Υπόλο
30
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Συνοπτική Κατάσταση Ταμειακών Ροών της 30ης Ιουνίου 2010 

Ποσά σε € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 30/6/2010 30/6/2009
Κέρδη/(ζημιές) Περιόδου (697.294) (1.554.848)
Προσαρμογές για:
Φόρο 13.774 11.065
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων στοιχείων 238.049 239.707
Προβλέψεις 62.845 128.877
Συναλλαγματικές διαφορές 156.324 96.324
Έσοδα από χρησιμοποίηση προβλ. Προηγ. Χρήσεων (58.304) (36.338)
Έσοδα τόκων (206) (1.765)
Έξοδα τόκων 387.006 375.382
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων-Παραχωρηθέντων Δικαιωμάτων (2.002) (2.002)

100.193 (743.598)
Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
(Αύξηση)/ μείωση αποθεμάτων 640.330 662.141

(Αύξηση)/ μείωση απαιτήσεων (649.478) (1.036.798)

(Αύξηση)/ μείωση λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος ενεργητικού 6.773 15.554

Αύξηση/ (μείωση) υποχρεώσεων (πλήν δανειακών) (171.234) 1.482.345

Εκροή υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης 58.304 36.338

(115.305) 1.159.580
Καθαρές Ταμειακές Ροές από Λειτουργικές Δραστηριότητες (15.112) 415.982

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (15.112) 415.982
Καταβληθέντες τόκοι (93.062) (217.797)
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (108.174) 198.185

Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων (1.597) (8.888)
Τόκοι εισπραχθέντες 206 1.765
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (1.391) (7.123)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αναληφθέντα δάνεια 5.848.400 5.043.851
Εξοφλήσεις δανείων (5.737.944) (4.785.516)
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 110.456 258.335
Καθαρή αύξηση/ (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου 
(α)+(β)+(γ) 891 449.397
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 334.827 171.473
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 335.718 620.870
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Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

1. Πληροφορίες για την εταιρεία  

Η εταιρεία FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με τον διακριτικό 

τίτλο «FINTEXPORT Α.Ε.», δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής μάλλινων μοκετών. Η 

εταιρεία έχει την έδρα της στο Δήμο Αγίου Στεφάνου Αττικής, στην οδό Χελμού 21 και απασχολεί 

155 εργαζομένους συνολικά. 

Οι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών με τον 

κωδικό ΦΙΝΤΟ. 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2010 

(συμπεριλαμβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για την περίοδο 30 Ιουνίου 2009 καθώς και τη χρήση 

που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2009) εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 27 Ιουλίου 2010. 

2. Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

2.1 Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης–επιχειρηματικοί τομείς 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε έναν και μόνο επιχειρηματικό τομέα, της παραγωγής μάλλινων 

μοκετών. Για το λόγο αυτό τα αποτελέσματα της εταιρείας αναφέρονται σε έσοδα από πώληση 

μοκετών στο σύνολο τους. 

2.2 Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης-γεωγραφικοί τομείς

Οι γεωγραφικές περιοχές δραστηριοποίησης της εταιρίας είναι η Ελλάδα, χώρες της Ευρωζώνης, οι 

Η.Π.Α και τρίτες χώρες.  

Οι πωλήσεις της εταιρείας ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 
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1/1-30/6/2010

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ
ΜΙΚΤΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 252.244 161.360 90.884

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 3.252.728 2.879.024 373.703

ΗΠΑ 1.211.638 1.072.434 139.204

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 695.605 615.687 79.917

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 889.566 787.365 102.202

ΣΥΝΟΛΟ 6.301.781 5.515.870 785.910

1/1-30/6/2009

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ
ΜΙΚΤΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 299.921 225.402 74.519

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 3.834.973 3.771.480 63.493

ΗΠΑ 976.614 960.444 16.169

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 496.505 488.284 8.220

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 399.416 392.803 6.613

ΣΥΝΟΛΟ 6.007.427 5.838.414 169.014

Η ανάλυση των Πελατών και Λοιπών Εμπορικών Απαιτήσεων της εταιρείας με βάση την γεωγραφική 
τους κατανομή συνοπτικά παρουσιάζεται ως εξής :

30/6/2010 31/12/2009

ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 2.737.569 2.708.835

ΑΣΙΑ 28.382 0

ΗΠΑ 1.626.467 1.162.696

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ 336.454 229.909

Σύνολο 4.728.872 4.101.440

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

3.1 Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων και λογιστικές αρχές 

Οι οικονομικές καταστάσεις της FINTEXPORT Α.Ε. του εξαμήνου του 2010 που καλύπτουν περίοδο 

από την 1η Ιανουαρίου έως και την 30η Ιουνίου 2010, έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του 

ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων 

ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going 

concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και 

ειδικότερα σύμφωνες με το Δ.Λ.Π. 34 περί ενδιάμεσων καταστάσεων. 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων 

και κρίσης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της εταιρείας. Σημαντικές παραδοχές από την 
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διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της εταιρείας έχουν επισημανθεί όπου κρίνεται 

κατάλληλα. 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της 

εταιρείας για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2009. Η ανάγνωση των οικονομικών 

καταστάσεων της περιόδου 01.01–30.06.2010, θα πρέπει να γίνεται σε συνδυασμό με αυτές των 

δημοσιευμένων ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2009, που είναι διαθέσιμες στην 

ιστοσελίδα της εταιρείας, ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωμένη πληροφόρηση. 

3.2 Νέα πρότυπα, τροποποίηση υφιστάμενων και ερμηνείες της ΔΕΕΧΠ 

Μέχρι την ημερομηνία εγκρίσεως των οικονομικών καταστάσεων, εκδόθηκαν νέα Πρότυπα, 

Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφισταμένων Προτύπων, τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές 

χρήσεις που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2010 ή μεταγενέστερα.  

Πρότυπα υποχρεωτικά για τη χρήση που ξεκινά την 1η Ιανουαρίου 2010  

ΔΠΧΑ 1, Πρώτη εφαρμογή των διεθνών προτύπων χρηματοοικονομικής αναφοράς –

Τροποποιημένο 

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2010) 

Η τροποποίηση του προτύπου παρέχει επιπρόσθετες επεξηγήσεις για τις εταιρείες που εφαρμόζουν 

για πρώτη φορά τα ΔΠΧΑ αναφορικά με τη χρήση του τεκμαιρόμενου κόστους στα περιουσιακά 

στοιχεία πετρελαίου και αερίου, τον καθορισμό για το κατά πόσο κάποια συμφωνία εμπεριέχει 

μίσθωση και τις υποχρεώσεις παροπλισμού οι οποίες περιλαμβάνονται στο κόστος ενσώματων 

παγίων. Η συγκεκριμένη τροποποίηση δεν θα έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρείας καθώς η Εταιρεία έχει ήδη μεταβεί στα ΔΠΧΑ. 

ΔΠΧΑ 2, Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών –Τροποποιημένο 

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2010) 

Σκοπός της τροποποίησης είναι να αποσαφηνίσει το πεδίο εφαρμογής του ΔΠΧΑ 2 και το λογιστικό 

χειρισμό για τις αμοιβές που εξαρτώνται από την αξία της μετοχής και διακανονίζονται τοις 

μετρητοίς στις ενοποιημένες ή ατομικές οικονομικές καταστάσεις της οικονομικής οντότητας που 

λαμβάνει αγαθά ή υπηρεσίες, όταν η οικονομική οντότητα δεν έχει καμία υποχρέωση να εξοφλήσει 

τις αμοιβές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών. Η τροποποίηση αυτή δεν αναμένεται να 

επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 
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ΔΛΠ 32 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση (Τροποποίηση) 

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Φεβρουαρίου 2010) 

Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 32 παρέχει επεξηγήσεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ορισμένα 

δικαιώματα πρέπει να ταξινομηθούν. Συγκεκριμένα, δικαιώματα, δικαιώματα προαίρεσης ή 

δικαιώματα αγοράς μετοχής για τη απόκτηση συγκεκριμένου αριθμού ιδίων συμμετοχικών τίτλων 

της οικονομικής οντότητας για ένα συγκεκριμένο ποσό οποιουδήποτε νομίσματος αποτελούν 

συμμετοχικούς τίτλους εάν η οικονομική οντότητα προσφέρει αυτά τα δικαιώματα, δικαιώματα 

προαίρεσης ή δικαιώματα αγοράς μετοχής αναλογικά με όλους τους υφιστάμενους μετόχους της 

ίδιας κατηγορίας των ιδίων, μη παραγώγων, συμμετοχικών τίτλων. Η συγκεκριμένη τροποποίηση 

δεν αναμένεται να έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

Πρότυπα υποχρεωτικά μετά τη χρήση 31 Δεκεμβρίου 2010  

ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα»  

(Εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2013) 

Το ΔΠΧΑ 9 αποτελεί το πρώτο μέρος της πρώτης φάσης στο έργο του ΣΔΛΠ (Συμβούλιο Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων) για την αντικατάσταση του ΔΛΠ 39. Το ΣΔΛΠ σκοπεύει να επεκτείνει το 

ΔΠΧΑ 9 κατά τη διάρκεια του 2010 έτσι ώστε να προστεθούν νέες απαιτήσεις για την ταξινόμηση 

και την επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων, την αποαναγνώριση των 

χρηματοοικονομικών μέσων, την απομείωση της αξίας, και τη λογιστική αντιστάθμισης.  

Σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 9 ορίζεται ότι όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία επιμετρώνται 

αρχικά στην εύλογη αξία τους, στην περίπτωση ενός χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου 

που δεν είναι στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, προσαυξάνονται με συγκεκριμένα κόστη 

συναλλαγών. Η μεταγενέστερη επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων 

γίνεται είτε στο αποσβεσμένο κόστος είτε στην εύλογη αξία και εξαρτάται από το επιχειρηματικό 

μοντέλο της οικονομικής οντότητας σχετικά με τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών 

περιουσιακών στοιχείων και των συμβατικών ταμειακών ροών του χρηματοοικονομικού 

περιουσιακού στοιχείου. Το ΔΠΧΑ 9 απαγορεύει επαναταξινομήσεις, εκτός από σπάνιες περιπτώσεις 

που το επιχειρηματικό μοντέλο της οικονομικής οντότητας αλλάξει, και στην προκειμένη περίπτωση 

η οικονομική οντότητα απαιτείται να επαναταξινομήσει μελλοντικά τα επηρεαζόμενα 

χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. Σύμφωνα με τις αρχές του ΔΠΧΑ 9, όλες οι επενδύσεις σε 

συμμετοχικούς τίτλους πρέπει να επιμετρώνται σε εύλογη αξία. Εντούτοις, η διοίκηση έχει την 

επιλογή να παρουσιάζει στα λοιπά συνολικά έσοδα τα πραγματοποιηθέντα και μη 

πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημιές εύλογης αξίας συμμετοχικών τίτλων που δεν κατέχονται προς 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

19



 

εμπορική εκμετάλλευση. Αυτός ο προσδιορισμός γίνεται κατά την αρχική αναγνώριση για κάθε ένα 

χρηματοοικονομικό μέσο ξεχωριστά και δεν μπορεί να αλλάξει. Τα κέρδη και οι ζημιές εύλογης αξίας 

δεν μεταφέρονται στα αποτελέσματα μεταγενέστερα, ενώ τα έσοδα από μερίσματα θα συνεχίσουν 

να αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. Το ΔΠΧΑ 9 καταργεί την εξαίρεση της επιμέτρησης σε 

κόστος για τις μη εισηγμένες μετοχές και τα παράγωγα σε μη εισηγμένες μετοχές, αλλά παρέχει 

καθοδήγηση για το πότε το κόστος μπορεί να είναι αντιπροσωπευτική εκτίμηση της εύλογης αξίας.  

Το ΔΠΧΑ 9 δεν μπορεί να εφαρμοστεί νωρίτερα από την Εταιρία διότι δεν έχει υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. Μόνο όταν υιοθετηθεί, θα αποφασίσει εάν θα το εφαρμόσει νωρίτερα από την 

1η Ιανουαρίου 2013. 

Δ.Λ.Π. 24 (Τροποποίηση) «Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών»  

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2011)  

Το Δ.Λ.Π. 24 υποχρεώνει τις επιχειρήσεις να παρέχουν γνωστοποιήσεις για τις συναλλαγές τους με 

τα συνδεδεμένα μέρη. Στις επιχειρήσεις στις οποίες ασκείται κρατικός έλεγχος η συγκέντρωση των 

λεπτομερειών για όλες τις συναλλαγές με το δημόσιο και με άλλα συνδεδεμένα μέρη δημοσίου 

συχνά είναι δύσκολη και απαιτεί μεγάλο κόστος. Η παρούσα τροποποίηση επιχειρεί να μειώσει 

κάποιες από τις έως τώρα απαιτούμενες γνωστοποιήσεις διατηρώντας όμως ανεπηρέαστη την 

επαρκή πληροφόρηση των χρηστών των οικονομικών πληροφοριών. Η εταιρεία θα εφαρμόσει το 

πρότυπο από την ημέρα που τίθεται σε εφαρμογή. 

Διερμηνείες υποχρεωτικές για τη χρήση που ξεκινά την 1η Ιανουαρίου 2010 

Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Α. 19: Εξόφληση Χρηματοοικονομικών Υποχρεώσεων μέσω Συμμετοχικών 

Τίτλων  

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2010) 

Η Διερμηνεία 19 εξετάζει το θέμα της λογιστικής αντιμετώπισης των περιπτώσεων όταν οι όροι μιας 

χρηματοοικονομικής υποχρέωσης αποτελούν αντικείμενο επαναδιαπραγμάτευσης και ως αποτέλεσμα 

η οντότητα εκδίδει μετοχικούς τίτλους στον πιστωτή για να εξοφλήσει το σύνολο ή μέρος της 

χρηματοοικονομικής υποχρέωσης. Τέτοιες συναλλαγές αναφέρεται μερικές φορές ως  ανταλλαγές 

«χρεωστικών – συμμετοχικών τίτλων» ή συμφωνίες ανταλλαγής μετοχών, και η συχνότητα τους 

αυξάνεται κατά τη διάρκεια της οικονομικής κρίσης. 

Πριν από τη δημοσίευση της Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Α. 19, υπήρχε σημαντική ποικιλομορφία στη λογιστική 

αντιμετώπιση αυτών των συναλλαγών. Η νέα Διερμηνεία εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2010, και επιτρέπεται η πρόωρη υιοθέτηση. 
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Η Διερμηνεία 19 αφορά μόνο τη λογιστική του οφειλέτη σε τέτοιες ανταλλαγές. Δεν έχει εφαρμογή 

όταν ο πιστωτής είναι επίσης άμεσος ή έμμεσος μέτοχος και ενεργεί υπό την ιδιότητά του, ή όταν ο 

πιστωτής και η οντότητα ελέγχονται από το ίδιο μέρος ή μέρη πριν και μετά την συναλλαγή και η 

ουσία της συναλλαγής περιλαμβάνει διανομής κεφαλαίου από ή στην οντότητα. Χρηματοοικονομικές 

υποχρεώσεις που εξοφλούνται μέσω έκδοσης συμμετοχικών τίτλων σύμφωνα με τους αρχικούς 

όρους της χρηματοοικονομικής υποχρέωσης είναι επίσης εκτός πεδίου εφαρμογής της Διερμηνείας. 

Η Διερμηνεία 19 απαιτεί από τον οφειλέτη να αντιμετωπίζει λογιστικά την χρηματοοικονομική 

υποχρέωση που έχει εξοφληθεί με συμμετοχικούς τίτλους ως εξής: 

• η έκδοση συμμετοχικών τίτλων στον οφειλέτη για εξόφληση μίας χρηματοοικονομικής 

υποχρέωσης ή ενός τμήματος μίας χρηματοοικονομικής υποχρέωσης είναι η ανταλλαγή που 

καταβάλλεται σύμφωνα με την παράγραφο 41 του Δ.Λ.Π. 39 η οντότητα επιμετρά τους 

συμμετοχικούς τίτλους που εκδίδονται στην εύλογη αξία, εκτός εάν δεν μπορεί να επιμετρηθεί 

αξιόπιστα  

• εάν η εύλογη αξία των συμμετοχικών τίτλων δεν μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα, τότε 

χρησιμοποιείται η εύλογη αξία της χρηματοοικονομικής υποχρέωσης που έχει εξοφληθεί 

• η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας της χρηματοοικονομικής υποχρέωσης που εξοφλείται και 

του ανταλλάγματος που καταβάλλεται αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα. 

Η διερμηνεία αυτή δεν έχει εφαρμογή στην Εταιρεία. 

Διερμηνείες υποχρεωτικές μετά τη χρήση που 31η Δεκεμβρίου 2010  

ΕΔΔΠΧΑ. 14. (Τροποποίηση)- «Προπληρωμές ελάχιστον κεφαλαιακών απαιτήσεων»  

Η Τροποποίηση έγινε για να άρει τον περιορισμό που είχε μια οντότητα στο να αναγνωρίσει ένα 

στοιχείο του ενεργητικού που προέκυπτε από εθελοντικές προπληρωμές που έκανε προς ένα 

πρόγραμμα παροχών προκειμένου να καλύψει τις ελάχιστες κεφαλαιακές υποχρεώσεις του. Η 

τροποποίηση εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 

2011. Η διερμηνεία δεν είναι εφαρμόσιμη στην Εταιρεία. 

3.3 Εμπράγματα Βάρη 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων 

του ενεργητικού έναντι δανεισμού. 
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3.4 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

Κατά της εταιρείας εκκρεμεί μια αγωγή που αφορά εργατική διαφορά. Με την αγωγή αυτή 

διεκδικούνται 400.000,00 ευρώ ως αποζημίωση για ηθική βλάβη λόγω εργατικού ατυχήματος. Η 

αγωγή έχει δικαστεί σε πρώτο βαθμό και το αρμόδιο δικαστήριο επιδίκασε στον ενάγοντα το ποσό 

των 100.000,00 ως χρηματική αποζημίωση λόγω ηθικής βλάβης. Η εταιρεία μας άσκησε έφεση κατά 

της πρωτόδικης απόφασης.  

3.5 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

 Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικώς μέχρι και τη χρήση του 2005.  

3.6 Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις  

Πέρα των ανωτέρω ανέλεγκτων φορολογικώς χρήσεων δεν υφίστανται λοιπές ενδεχόμενες 

υποχρεώσεις και απαιτήσεις.  

3.7 Μερίσματα  

Η εταιρεία κατά την περίοδο 01.01–30.06.2010 δεν κατέβαλε μερίσματα.  

3.8 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο εξάμηνο του 2010 και 2009 της εταιρείας είναι: 

 

 

 Μισ
 Ημερ

30/6/2010 30/6/2009

θωτοί 36 41

ομίσθιοι 119 140
 Σύνολο 155 181
 

 

 

 

 

 

 

 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

22



 

3.9 Ενσώματες Ακινητοποιήσεις  

Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις της εταιρείας έχουν ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οικόπεδα 
Κτίρια

Μηχ/κος 
Εξοπλισμός

Μεταφορικά 
Μέσα

Λοιπός 
Εξοπλισμός

Ακινητ/σεις 
Υπό 

Εκτέλεση Σύνολο

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2009

Υπόλοιπο έναρξης 17.284.486 4.987.751 247.800 159.542 58.636 22.738.215

οσθήκες 0 287 2.500 1.301 4.800 8.888

Πωλήσεις/ Μειώσεις 0 0 0 0 0 0

βέσεις περιόδου (93.685) (114.758) (16.451) (14.813) 0 (239.707)

Μειώσεις αποσβέσεων 0 0 0 0 0 0

Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009 17.190.801 4.873.280 233.849 146.029 63.436 22.507.395

Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009

 Λογιστική αξία 18.094.163 8.087.007 398.526 908.989 63.436 27.552.121

ευμένες αποσβέσεις (903.362) (3.213.727) (164.677) (762.959) 0 (5.044.725)

Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009 17.190.801 4.873.280 233.849 146.029 63.436 22.507.395

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2010

λοιπο έναρξης 17.112.731 4.840.184 216.786 133.685 7.630 22.311.015

οσθήκες 0 1.597 1.597

Πωλήσεις/ Μειώσεις 0 0 0 0 0 0

Αποσβέσεις περιόδου (93.685) (116.389) (16.124) (11.851) 0 (238.049)

 αποσβέσεων 0 0 0 0 0 0

γιστική αξία την 30 Ιουνίου 2010 17.019.046 4.723.795 200.662 123.431 7.630 22.074.563

γιστική αξία την 30 Ιουνίου 2010

 Λογιστική αξία 18.094.163 8.149.543 389.615 910.586 7.630 27.551.537

ευμένες αποσβέσεις (1.075.117) (3.425.748) (188.953) (787.155) 0 (5.476.974)

γιστική αξία την 30 Ιουνίου 2010 17.019.046 4.723.795 200.662 123.431 7.630 22.074.563

Πρ

Αποσ

Μικτή

Σωρ

Υπό

Πρ

Μειώσεις

Λο

Λο

Μικτή

Σωρ

Λο
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3.10 Φόροι εισοδήματος 

Τα ποσά των φόρων εισοδήματος που βαρύνουν την περίοδο αναλύονται ως εξής: 

 
30/6/2010 30/6/2009 

 Αναβαλλόμενος Φόρος Περιόδου 13.774 11.065

ση αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης 
ί ζημιών χρήσεως 2006 0 114.258

ολο 13.774 125.323

 Ακύρω

 επ

 Σύν

3.11 Κέρδη ανά μετοχή 

Για τον προσδιορισμό των κερδών ανά μετοχή χρησιμοποιήθηκε ο μέσος σταθμισμένος αριθμός 

τους επί του συνόλου των μετοχών (κοινές μετοχές). 

 30/6/2010 30/6/2009

ρδη/ (ζημιές) που αναλογούν στους μετόχους της εταιρείας (697.294) (1.554.848)

θμισμένος μέσος όρος του αριθμού μετοχών 7.326.648 7.326.648

ά κέρδη/ (ζημιές) ανά μετοχή (€ ανά μετοχή) (0,0952) (0,2122)

 Κέ

 Στα

 Βασικ

3.12 Προβλέψεις  

Οι σωρευμένες προβλέψεις που έχουν διενεργηθεί έως την 30.06.2010 για την εταιρεία είναι: 

1. Προβλέψεις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, ή αποφάσεις δικαστικών ή 

διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική 

κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας: ευρώ 70.000 

2. Προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις: ευρώ 20.000 

3. Λοιπές προβλέψεις: ευρώ μηδέν.  

3.13 Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων μερών 

Οι παροχές προς τη Διοίκηση καθώς και οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα 

συνδεδεμένα μέρη όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, αναλύονται ως ακολούθως: 
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 1.1-30.6.2010 1.1-30.6.2009

 Πωλήσεις Εμπορευμάτων/ Προϊό

 

 

 

ντων 
Προς Διευθυντικά Στελέχη & Μέλη Της 
οίκησης 620 919

30.6.2010

Δι

31.12.2009

 Απαιτήσεις Από Διευθυντικά Στελέχη & 
 Της Διοίκησης 68.427 71.648

εις Προς Διευθυντικά 
έχη & Μέλη Της Διοίκησης 64.744 28.000

 Μέλη

 Υποχρεώσ
 Στελ

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 30.6.2010 30.6.2009

Μισθοί 138.894 143.514

Κόστος Κοινωνικής Ασφάλισης 23.510 23.510

Αμοιβές Μελών ΔΣ 0 8.500

Σύνολα 162.404 175.524

Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
τελεχών και μελών της διοίκησης

 έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρείας (και τις 
ογένειές τους).

σ

 

 Δεν

 
οικ

3.14 Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού  

Δεν έχει συμβεί κάποιο γεγονός το οποίο μπορεί να επηρεάσει την οικονομική διάρθρωση ή την 

επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας από τις 30.06.2010 μέχρι και την ημερομηνία έγκρισης των 

οικονομικών καταστάσεων της παρούσης περιόδου.  

 

Άγιος Στέφανος, 27 Ιουλίου 2010 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Οικονομικός Διευθυντής  

Απόστολος Δ. Κάμαρης Άγγελος Ν. Βόγκλης Παναγιώτης Γ. Φούσκαρης 

   

Α.Δ.Τ. ΑΒ 595003 Α.Δ.Τ. Π 073837 Α.Δ.Τ. Ι 170532 

ΑΡ. ΑΔ. 2209 Α’ ΤΑΞΕΩΣ   
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Στοιχεία και Πληροφορίες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.06.2010 31.12.2009 Λειτουργικές δραστηριότητες 01.01-30.06.2010 01.01-30.06.2009
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Κέρδη/ (ζημιές) προ φόρων (683.520) (1.429.525)
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία  22.074.563 22.311.015 Πλέον/ μείον προσαρμογές για:
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 4.902 4.902 Αποσβέσεις 238.049 239.707 
Αποθέματα 4.163.697 4.804.027 Προβλέψεις 62.845 128.877 
Απαιτήσεις από πελάτες 4.728.872 4.101.440 Συναλλαγματικές διαφορές 156.324 96.324

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 1.143.956

 

956.795
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας (2.208) (3.767)

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 32.115.990 32.178.178 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 387.006 375.382

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Μετοχικό Κεφάλαιο 7.326.648 7.326.648 Μείωση/ (αύξηση) αποθεμάτων 640.330 662.141 
Λοιπά στοιχεία Ιδίων Kεφαλαίων 6.468.416 7.165.710 Μείωση/ (αύξηση) απαιτήσεων (642.705) (1.036.798)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων ιδιοκτητών Μητρικής (α) 13.795.064 14.492.358 (Μείωση)/ αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) (171.234) 1.383.641 
Δικαιώματα Μειοψηφίας (β)                       -                         -   Μείον:
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)= (α)+(β) 13.795.064 14.492.358 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (93.062) (217.797)

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (108.174) 198.185 
Επενδυτικές δραστηριότητες

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 11.908.012 11.157.819 Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (1.597) (8.888)
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.240.407 3.085.740 Τόκοι εισπραχθέντες 206 1.765
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 18.320.926

 
17.685.821 Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (1.391) (7.123)

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  (γ) + (δ) 32.115.990 32.178.178
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 5.848.400 5.043.851
01.01-

 

30.06.2010
01.01-

30.06.2009
01.04-

30.06.2010
01.04-

30.06.2009 Εξοφλήσεις δανείων (5.737.944) (4.785.516)
Kύκλος εργασιών 6.301.781 6.007.427 3.395.731 3.633.982 Σύνολο εισροών/ (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 110.456 258.335

Μικτά κέρδη/ (ζημιές) 785.910 169.014 536.399 114.665 
Καθαρ

 
ή αύξηση/ (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου 

(α) + (β) + (γ) 891 449.397
Κ

 
έρδη/ (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (296.720) (1.055.909) 19.645 (510.502) Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 334.827 171.473 
Κέρδη/ (ζημιές) προ φόρων (683.520) (1.429.525) (186.933) (690.354) Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 335.718 620.870

Κέρδη/ (ζημιές) μετά από φόρους (α) (697.294) (1.554.848) (189.134) (809.981)

 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (β)                    -                             -                     -                             -   30.06.2010 30.06.2009

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (α)+(β) (697.294) (1.554.848) (189.134) (809.981)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων έναρξης περιόδου (01.01.2010 και 01.01.2009 αντίστοιχα) 14.492.358 17.166.666

Κέρδη/ (ζημιές) μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) (0,0952) (0,2122) (0,0258) (0,1106)
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (συνεχιζόμενες και διακοπείσες 
δραστηριότητες)

(697.294) (1.554.848)

Κέρδη/ (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (58.670) (816.202) 138.674 (390.649)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων λήξης περιόδου (30.06.2010 και 30.06.2009 αντίστοιχα) 13.795.064 15.611.818

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες:

 

Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών (ποσά σε €) 30.6.2010
α) Έσοδα 620

β) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης 162.404
γ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 68.427

δ) Υποχρεώσεις πρός διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 64.744

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Δ. ΚΑΜΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΒΟΓΚΛΗΣ

Α.Δ.Τ. ΑΒ 595003

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT  ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. 13107/06/Β/86/77

ΕΔΡΑ: ΧΕΛΜΟΥ 21, ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Τ.Κ. 145 65

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ από 1 Ιανουαρίου 2010 έως 30 Ιουνίου 2010
 Σύμφωνα  με την  απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου  της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

Τα παρακά στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της FINTEXPORT A.Β.Ε.E. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί
σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμιμου ελεγκτή όποτε αυτή  απαιτείται.

Διεύθυνση Διαδικτύου : www.fintexport.gr, Ημερομηνία έγκρισης απο το Διοικητικό Συμβούλιο των οικονομικών καταστάσεων : 27 Ιουλίου 2010                                                                    
Νόμιμος Ελεγκτής : Πουλής Ευάγγελος ( Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.12051)                     Ελεγκτική εταιρεία : ΣΟΛ α.ε.ο.ε.                                       Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης : Με σύμφωνη γνώμη
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (Ποσά εκφρασμένα σε €) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

Προβλέψεις/ λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.172.507 3.442.263

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

1. Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2009.
2. Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας.
3. Ο αριθμός του απασχολουμένου προσωπικού την 30.06.2010 ανέρχεται σε 155 (36 μισθωτοί-119 ημερομίσθιοι) άτομα και την 
30.06.2009 ανερχόταν σε 181 (41 μισθωτοί-140 ημερομίσθιοι) άτομα αντίστοιχα.

8. Οι παροχές προς τη Διοίκηση  καθώς και οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα συνδεδεμένα μέρη 
όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, αναλύονται ως ακολούθως:

6. Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικώς μέχρι και τη χρήση του 2005. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας παρατίθενται στη 
σημείωση 3.5 των ενδιάμεσων  οικονομικών καταστάσεων του εξαμήνου 2010 και στη σημείωση 6.23 των αντίστοιχων ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων του έτους 2009.

4. Τα κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή υπολογίστηκαν με βάση το μέσο σταθμισμένο αριθμό επί του συνόλου των μετοχών.
5. Κατά τη λήξη της τρέχουσας περιόδου, δεν κατέχονται μετοχές της εταιρείας από την ίδια, καθώς επίσης η εταιρεία δεν έχει 
θυγατρικές ούτε συνδεδεμένες με εκείνη εταιρείες.

Α.Δ.Τ. Ι 170532    Αρ. Αδ. 2209 Α' Τάξεως

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΦΟΥΣΚΑΡΗΣ
Α.Δ.Τ. Π 073837

9. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της εταιρείας καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 
οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας πέραν 
αυτών που αναφέρονται στη σημείωση 3.4 των οικονομικών καταστάσεων.

7.Οι σωρευμένες προβλέψεις που έχουν διενεργηθεί έως την 30.06.2010 για την εταιρεία είναι :
 i. Προβλέψεις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, ή αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται 
να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας: ευρώ 70.000,00. ii. Προβλέψεις για ανέλεγκτες 
φορολογικά χρήσεις: ευρώ 20.000,00. iii. Λοιπές προβλέψεις: ευρώ μηδέν 

10. Οι οικονομικές καταστάσεις του εξαμήνου του 2010 της εταιρείας εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
εταιρείας την 27.07.2010. Τα μέλη του Δ.Σ. είναι:Κάμαρης Απόστολος, Βρανοπούλου Αικατερίνη, Βόγκλης Άγγελος, 
Κάμαρης Δημήτριος, Βρανοπούλου Άννα, Κεχαγιάς Παναγιώτης, Αρβανίτης Αθανάσιος, Χρυσοχόου Δημήτριος & 
Αποστολόπουλος Ευθύμιος. 

ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ , 27 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010

τω

 

 

 

 

 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 
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